



今日多云间阴  
最高温度29℃

本报聊城8月30日讯(记者 陈洋洋) 记者从聊城气象台获悉,今明天多云间阴,最高温度29℃。

气象台预报员介绍,本周天气以多云为主。气温变化不大,未来三天多云间阴,云量较多,受热带风暴外围影响,部分时段局部阵雨,最高温度29℃,最低温度20℃。

具体预报如下:31日,多云间阴,南风2~3级,21~29℃;9月1日,多云间阴,南风转北风2~3级,21~28℃;2日,阴局部有阵雨,北风2~3级,20~27℃。

山东其他城市天气预报:

济南,多云转雷雨,21~29℃,南风1~2级

德州,多云转阴,21~30℃,静风

泰安,多云转阴,20~29℃,南转东南风1~2级

莱芜,多云转阴,21~29℃,东风3~4级

菏泽,多云,22~30℃,东南风1~2级

枣庄,多云,20~28℃,东南转东北风3~4级

济宁,多云,21~29℃,静风

临沂,多云转阴,21~29℃,东风1~2级

日照,多云转阴,22~28℃,东南转东风3~4级

青岛,多云转阴,24~28℃,南转东南风3~4级转4~5级

烟台,多云,21~28℃,西南转南风3~4级

威海,多云转阴,22~28℃,南转东南风3~4级

潍坊,多云,21~29℃,南风3~4级

淄博,多云转阴,20~29℃,南风1~2级

滨州,多云转阴,21~28℃,静风

东营,多云,22~30℃,静风

# 向阳北路通车

## 城区其他几条路在加紧建设



本报聊城8月30日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪) 29日,全长1221米的向阳路恢复贯通。正在封闭施工的聊堂西路也将于近日通车。

29日,向阳北路(振兴路至建设路段)恢复通车。该路段长600米,宽46米,两侧建设宽6米的绿化带,使全长1221米的向阳路(东昌路至建设路)恢复贯通。

长500米、宽46米的电大路西段,已于8月17日建成通车。繁森路也已改造完成通车。

此外,双力路全线长2482米,

西起昌润路,东至双力家属院,建成后将成为一条纵贯南北的高标准景观路,进一步减轻东昌路、兴华路的交通压力。

电大路、双力路、建设路东段二干渠桥梁两边各拓宽10米,目前正在加紧施工。柳园路闸口段道路两边拓宽工程,目前正在铺设地下排水管道。

# 聊城东收费站辅站封闭

本报聊城8月30日讯(记者 杨淑君) 记者从济聊高速信息中心获悉,因周公河大桥维修,2010年8月30日至9月20日期间,济聊高速聊城东收费站辅站出、入口封闭,过往车辆请注意行车安全。

游客少了,天凉快了

# 9月中上旬,去上海看世博吧



本报聊城8月30日讯(记者 杨淑君) 不少旅行社的负责人表示,9月中上旬学生陆续开学,天气逐渐变凉,或将成为市民观世博

的最佳时期。

30日,记者走访聊城市区的十余家旅行社发现,游世博的市民仍然是旅行社出游的主力。聊城聊之旅旅行社的张国强说,随着暑假的结束,学生客流减少,以家庭为单位的游客也随之减少,所以去上海的游客相对少了一些,但总数仍然很多。中国国旅聊城分公司的郭慧也表示,进入九月之后,看世博

的游客基本上以团队为主,价格变动不大。目前自聊城出发的世博线路,行程多为四天,报价在800元到1000元之间。

“暑假期间价格没有上涨,世博会进入最后两个月之后,降价的可能性几乎没有。”十多家旅行社的负责人均表示,等到十月份去的人会很很多,9月中上旬观世博最适宜。

# 泰山国际音乐节公布节目单

## 35元门票告急,想买就得抓紧了



本报聊城8月30日讯 泰山国际音乐节将于9月4日、5日在泰山啤酒生肖园上演。30日,主办方发布消息说,音乐节节目单已经公布,价格为35元的门票销售十分火爆,现已告急,预计近日内可能

脱销。

据了解,本次音乐节云集国内外顶尖摇滚乐队及流行歌手,摇滚《圣经》台湾信乐团、超气质“混声”爱乐团、民谣帝王组合“水木年华”、实力派摇滚歌轮回乐队及流行歌手熊汝霖、气质歌手姜文彬、“流行歌坛常青树”常宽、日本知名乐队立川商店乐队、巫慧敏乐队;还有数支朋克摇滚乐队:ALT SENIOR奥特森尼尔乐队、霜冻前夜乐队、理想假日

乐队、LARRY'S PIZZA乐队、赤磷乐队、冥界乐队等。

8月28日、29日周末两天,在泰安各音乐节售票点,每一处都挤满了前来购票或现场咨询的乐迷们,有的购票者一次就买走几十张甚至上百张。“买票的人太多了,周末这两天我们又增加了两位工作人员售票,尽量不让购票者排队等候。”在泰安财源街一门票售卖点,负责人介绍说。

# 聊城市影剧院8月31日至9月9日电影

冯小刚大片《唐山大地震》  
场次:9:20 10:30 12:20 14:00  
15:00 16:20 17:50 19:35 20:35  
恐怖片《荒村公寓》、大型战斗片《喋血孤城》

场次:9:30 12:15 14:40  
19:50 21:00  
刘亦菲、曾轶可主演《恋爱通告》、激情片《龙凤店》  
场次:9:30 12:15 14:40

19:50 21:00  
3D动感大片《怪物史莱克》、3D片《最后的风之子》  
场次:9:30 15:00 19:30  
(刘云菲 整理)



# 帝豪上市周年庆 鲁翔展厅 当天成交26辆

本报聊城8月30日讯 帝豪汽车于2009年8月28日隆重上市,2010年4月强势登陆聊城,四个月销售量即突破150台。8月28日,值帝豪汽车上市一周年之际,聊城鲁翔汽销有限公司,在鲁翔帝豪4S店内举行了大型的团购优惠活动,活动现场销售气氛异常火爆,当天成交26辆。

帝豪汽车是吉利控股集团冲击中高端汽车市场的一款性价比高、技术先进的中高级汽车,自去年8月在全国上市以来,深受广大消费者的喜爱,被誉为A级车价位、B级车享受的汽车;其市场表现强劲,销量直线上升。

鲁翔诚信、务实的服务理念和吉利汽车过硬的产品质量是帝豪汽车畅销的原动力!结识新客户成为朋友,回馈老客户不忘新朋友的承诺!

# 西瓜便宜了 一周降了近一毛

本报聊城8月30日讯(记者 李怀磊) 30日记者从瓜果批发市场了解到,由于天气转凉,市场需求下降,近一周来西瓜批发价格降了近一角钱,一斤由七天前的0.5元左右降到0.4元左右,超市零售价格0.55元左右一斤。

“批发4毛钱一斤。”30日下午,在鲁西瓜果批发市场,瓜商刘先生告诉记者,由于天气转凉,西瓜市场需求锐减,西瓜一周的时间降了近一毛,目前市场上西瓜的批发价在0.4元左右。另一位瓜商王女士也反映了相同的情况,她卖的无籽西瓜出自河南,批发价是0.4元/斤,一周前还是0.49元/斤。在水城几家超市内,记者看到西瓜的零售价格在0.55元/斤左右,同一周前比,下降不明显。

记者了解到,由于西瓜市场需求下降,鲁西瓜果批发市场每天上市的瓜量只有4万斤左右,不及高峰期的十分之一。